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第   １   開会及び開議  

（令和３年９月１日午後２時００分開会）  

○議長（吉野高史君）  ただいまの出席議員は10名であり、定足数に達しておりますので、告

示第４号をもって招集されました令和３年館林衛生施設組合議会第１回臨時会は成立い

たしました。  

これより開会し、直ちに議会を開きます。  

まず初めに、本職より報告いたします。  

本臨時議会に提出されるため、送付のあった議案のうち、議案第 11号  館林環境センタ

ー基幹的設備改良工事請負契約の締結については、本年８月 30日、管理者より撤回し

たい旨の申し出があり、同日これを許可いたしましたので報告いたします。  

それでは、お手元に配付いたしました議事日程に従い会議を進めます。  

 

第   ２   諸般の報告  

○議長（吉野高史君）  まず、諸般の報告をいたします。  

事務書記をして報告いたさせます。  

○事務書記（瀧口陽介君）  ご報告申し上げます。  

板倉町議会及び明和町議会から選出されていた議員の辞職に伴い、去る、６月 11日、

板倉町議会において、８月 10日、明和町議会において、本組合議会議員の選挙が行わ

れました。  

新たに、青木秀夫議員、本間清議員、藤野一也議員、早川元久議員が本組合議会

議員となられました。  

以上で、報告を終わります。  

 

第   ３   議席の指定  

○議長（吉野高史君）  次に、日程第１、議席の指定を行います。  

５番、青木秀夫君、６番、本間清君、７番、藤野一也君、８番、早川元久君。  

以上のとおり、指定いたします。  

 

          第    ４   会期の決定  

○議長（吉野高史君）  次に、日程第２、会期の決定をいたします。  

本臨時会の会議を本日１日といたしたいと思いますが、ご異議ございませんか。  

                     （ 「異議なし」と呼ぶ者あり）  

○議長（吉野高史君）  ご異議ないようですから、さよう決定いたします。  
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          第    ５   会議録署名議員の指名  

○議長（吉野高史君）  次に、日程第３、会議録署名議員の指名をいたします。  

会議録署名議員に、７番、藤野一也君、８番、早川元久君を指名いたします。  

 

          第    ６   副議長の選挙  

○議長（吉野高史君）  次に、日程第４、副議長の選挙を行います。  

お諮りいたします。  

選挙の方法については、地方自治法第 118条第２項の規定により、指名推選により行い

たいと思いますが、ご異議ございませんか。  

                     （ 「異議なし」と呼ぶ者あり）  

○議長（吉野高史君）  ご異議ないようですから、さよう決定いたします。  

指名の方法について、お諮りいたします。  

指名の方法は、各市町１名の選考委員によって選考をお願いしたいと思いますが、ご異

議ございませんか。  

                     （ 「異議なし」と呼ぶ者あり）  

○議長（吉野高史君）  ご異議ないようですから、さよう決定いたしました。  

それでは、各市町ごとに選考委員の選出をお願いいたします。  

選考委員は、別室で選考会議を開いていただき、その間、暫時休憩といたします。  

（午後２時０５分休憩）  

 

（午後２時１７分議事再開）  

○議長（吉野高史君）  休憩前に引き続き会議を開きます。  

その前にですね、私の手違いがありまして、副議長選考の報告の前にですけれども、管

理者、副管理者のご挨拶がちょっと落ちてましたので、改めてここでご挨拶をいただきたいと

思います。よろしくお願いします。  

はい、管理者。  

○管理者（多田善宏君）  ただいま議長のほうからご報告がありましたとおり、４月２日付けで

館林市長に就任するとともに、本組合管理者に就任させていただきました、多田善宏と申

します。  

今後ともですね、邑楽館林地区のですね、衛生環境向上のために努めてまいりたいと思

っている次第でございますので、皆さん方によろしくお願い申し上げまして、ご挨拶とさせて

いただきます。  

よろしくどうぞお願いいたします。  

○議長（吉野高史君）  副管理者。  

○副管理者（野口一幸君）  貴重な時間を頂戴いたしまして、一言ご挨拶をさせていただきま



 6 

す。７月 12日付けをもちまして、館林市の副市長に就任しました、野口一幸と申します。  

よろしくお願いをいたします。  

○議長（吉野高史君）  それでは、長時間にわたる慎重審議の結果、選考委員代表の斉藤

晋一君から選考の結果を報告お願いします。  

○選考委員（斉藤晋一君）  それでは、ご報告をさせていただきます。  

ただいま別室におきまして開きました、選考会議の結果をご報告させていただきます。各

市町の代表の方々と慎重に審議をした結果、明和町の藤野一也議員を副議長に満場一

致で推選することに決まりましたので、ご報告させていただきます。  

○議長（吉野高史君）  ただいま報告がありましたとおり、藤野一也君を副議長の当選人とし

て決定することにご異議ございませんか。  

                     （ 「異議なし」と呼ぶ者あり）  

○議長（吉野高史君）  ご異議ないようですから、副議長に藤野一也君が当選されました。  

副議長に当選された藤野一也君が議場におられますので、本席から副議長当選の告

知をいたします。  

副議長就任の挨拶をお願いいたします。  

○副議長（藤野一也君）  ただいま皆様の推薦をいただきまして、副議長にさせていただきま

した、明和町の藤野でございます。吉野議長のもと、円滑な議会運営に尽力してまいります。    

どうぞよろしくお願いいたします。  

 

          第    ７   議案第１０号  

○議長（吉野高史君）  次に、日程第５、議案第 10号  監査委員の選任についてを議題とい

たします。  

地方自治法第 117条の規定により、本間清君の退席を求めます。  

（本間清君、退席）  

○議長（吉野高史君）  提案理由の説明を願います。  

管理者、多田善宏君。  

○管理者（多田善宏君）  議案第 10号  監査委員の選任について申し上げます。  

本案は、議員選任の監査委員の藤野一也君が本年８月９日をもって辞職されましたの

で、その後任に本間清君を選任いたしたく、地方自治法第 196条第１項の規定によりまし

て議会の同意を求めるものでございます。  

よろしくご審議の上、ご同意くださるようお願い申し上げまして提案理由の説明といたしま

す。  

○議長（吉野高史君）  説明が終わりましたので、質疑を行います。  

（ 「質疑なし」 と呼ぶ者あり）  

○議長（吉野高史君）  質疑を打ち切ります。  
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討論を行います。  

                     （ 「討論なし」と呼ぶ者あり）  

○議長（吉野高史君）  討論を打ち切ります。  

採決いたします。  

議案第 10号を同意することに賛成の方は、挙手を願います。  

（  挙手全員  ）  

○議長（吉野高史君）  挙手全員。  

よって、議案第 10号は同意することに決しました。  

本間清君の入場を求めます。  

（本間清君、入場）  

 

第    ８   管理者の挨拶  

○議長（吉野高史君）  以上で、本日の議事日程の全部を終了いたしました。  

この際、管理者からご挨拶したい旨、申し出がございましたので、これを許します。  

管理者、多田善宏君。  

○管理者（多田善宏君）  本日は、館林衛生施設組合議会第１回臨時会を開催いたしま

したところ、議員各位には、ご提案いたしました議案について、慎重な審議の上、可決い

ただきましたことに心から感謝を申し上げさせていただきます。  

現在、群馬県におきまして、新型コロナウイルス感染拡大防止のための緊急事態措

置が講じられております。  

こうした中におきましても、管内から生じる一般廃棄物の処理に支障を来さないよう適

切に施設を運営してまいります。  

本組合の果たすべき役割は、日常生活において非常に重要であります。本組合の所

期の目的が十分に達成できますように、議員各位におかれましては、あらゆる形でのご指

導、ご支援を賜りますことを心からお願い申し上げまして、御礼の挨拶とさせていただきま

す。   

本日は、大変ありがとうございました。  

 

第    １０   閉    会  

○議長（吉野高史君）  以上をもちまして、館林衛生施設組合議会第１回臨時会を閉会い

たします。  

ありがとうございました。  

（午後２時２５分閉会）  
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